

最保值 CR-V再添两驱版



□专刊记者 孙维扬

在东风Honda成立十周年之际,为了给消费者提供更加丰富的选择,东风Honda正式推出CR-V新两驱版。与四驱车型相比,在同等配置的情况下,新两驱版的价格分别比对应的四驱版车型低一万元。

CR-V新两驱版秉承了CR-V节油DNA,在燃油经济性上进一步提升。据了解,两驱CR-V经典版EXi百公里综合工况油耗仅为8.0L,两驱CR-V豪华版VTi百公里综合工况油耗仅为8.8L。此外,

CR-V所有的四驱车型均升级为E-DPS实时智能四驱系统,进一步提升车辆的行驶性能,降低油耗。

今年东风Honda成立十周年,企业也从多方面着手回馈新老顾客。除CR-V新两驱版上市外,CIVIC(思域)十周年纪念版也于四月份到店销售,EXi/VTi版本增加导航系统,且增配不加价;CIIMO(思铭)定位年轻人群,外形时尚、驾趣十足,成为入门级家轿的首选。

此外,东风Honda作为第五季《中国梦秀》汽车独家赞助商,

在全国范围内开展了多种主题的客户回馈活动。即日起至6月30日,前往烟台东风本田超越4S店即可免费接受专业的报名指导,完成《中国梦秀》报名;消费者到店试驾均有机会获得东风Honda送出的驾悦大礼;购车更有机会获得泰国清迈豪华游;活动期间购买CR-V、CIVIC部分车型将会获赠车载空气净化系统及底盘防锈隔音胶,购买CIIMO可享受12-24期双免贴息等。同时,还有置换礼、老客户推荐礼、延保礼等多项感恩大礼相赠。

潍柴在烟台举行省油体验营活动

□专刊见习记者 张潇匀

6月8日,“省油动力潍柴行”潍柴动力全国省油体验营大型系列活动在烟台火热开启,当地经销商、重卡用户及媒体记者共一百多人,共同见证了潍柴发动机卓越的省油性能。

此次潍柴动力省油体验营活动,由潍柴动力与烟台集大运营有限责任公司联合举办,潍柴动力和集大公司的高层领导均到场出席。参加省油测试的车辆共有两辆,分别为配装潍柴WP12四气门共轨低转速发动机卡车,配装另一品牌发动机的卡车。按照活动规则,两辆车均满载35吨,从沈

海高速芝罘岛入口行驶至臧家庄镇高速出口并原路返回,全程约90公里。每辆车将保持70公里左右的时速,并在测试行至半程时切换司机,以减少因司机的驾驶习惯等原因对油耗的影响。

在发车之前,工作人员仔细检查油表盘并测试设备。一切就绪之后,两辆卡车开始启程。经过约两个小时的激烈角逐,两辆卡车回到出发场地。两车监督员一路认真查看、记录数据,向大家宣布每辆车的油耗,在场的客户也被邀请到车上检查数据。测试结果显示,潍柴发动机耗油25.638升,比另一品牌发动机省油2.819升,省油率达到10.9%,每百公里节省油耗25.08元。

如此出色的油耗成绩令在场的观众赞不绝口,纷纷盛赞潍柴发动机非同凡响的节油性能。

近期国内成品油价格起伏不定,在经历三连跌后多数城市油价重新回到“7元时代”。对重卡用户而言,油价上浮增加了成本压力,计重收费、治超限载措施的实施更对运营模式产生极大影响,因此通过省油降低卡车使用成本的问题,是用户最为关心。此次潍柴动力在烟台举行的省油体验营活动中,搭载潍柴WP12四气门共轨低转速发动机的重卡之所以能够一举胜出普通重卡,关键在于“D转速动力”及“动力总成优化匹配技术”的应用。

“D转速动力”是潍柴集团利用国内外技术和研发支持平台,特别推出的卡车动力。潍柴依据发动机额定转速、最大输出扭矩与发动机油耗的关系,使标载版发动机额定转速降为1900rpm,形成低转速发动机与变速器的最佳匹配,进而避开了发动机高转速高油耗区,拓宽低油耗区,减少用户换挡次数,有效提升节油性能。同时,潍柴在D转速省油动力的基础上,匹配多档位变速箱和小速比单级后桥,形成专业高效的“动力总成优化匹配技术”,令发动机的节油性能得到提升,并增强可靠性和动力性能。此外,潍柴还对发动机的配置做了多方位升级,电磁恒温扇、燃油水

寒宝以及WP大功率省油开关的应用,有效降低了发动机的油耗。这些技术与设备的优化升级,使得潍柴能够为用户提供更高效、卓越的省油方案。

据悉,除了在本次体验活动中亮相的WP12系列发动机,潍柴的省油动力产品还包括WP10N、WP10NE32等多个系列。另外,潍柴对其天然气发动机也做了详细的性能讲解。

“在卡车发动机领域,潍柴动力通过关键技术升级,关键技术创新,进一步实现了发动机的高效节能,使潍柴动力站在了世界内燃机行业的最前沿。”潍柴高层领导在活动中如此表示。

5元=1吨油

“力帆杯”SUV(城市)节油擂台争霸赛·烟台站

1吨油 等你来拿

2013年6月02日,力帆汽车举办的“力帆杯SUV(城市)节油擂台争霸赛”吹响集结号,届时将在烟台展开一场声势浩大的1.8L排量SUV节油争霸活动。现面向全国广发英雄帖,诚邀SUV“节油志士”一起来感受都市节油比赛乐趣,角逐SUV“城市节油王”,赢取1吨汽油超级大奖,详情请咨询当地经销商。

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市北部新区经开区金开大道1539号 <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线:400-0601-777

经销商信息: **烟台市钦海汽车销售有限公司**
地址:烟台市芝罘区机场路158号鸿运汽车城 销售电话:0535-2910066 服务电话:0535-6733268

力帆X60油耗4.44L/100Km



□专刊记者 张辉

6月2日,由烟台钦海力帆汽车举办的“力帆杯SUV城市节油擂台争霸赛”第一阶段选拔赛在烟台圆满结束。最终张先生驾驶力帆X60创造了百公里耗油仅4.44升的最好成绩,与其他优胜者一起顺利晋级决赛。6月16日,第二场选拔赛也将正式吹响集结号。

自力帆X60问世以来,其节油性能便得到市场广泛认可。通过之前的高原及山地节油赛更是直接证明其优于同级车型的燃油经济性。在节油减排的大趋势下,力帆X60走在民族品牌的前列。

力帆X60在自主品牌SUV车型中率先搭载了1.8CVVT全铝发动机,采用同级车中最先进的VVT-i技术,最大功率98KW,经济燃油性比普通发动机提高了10%-15%。力帆X60整体车型采用了轻量化设计,降低了汽油损耗,节能省油表现更加突出。

第一场选拔赛成功举办,SUV用户都表现出了极大的热情,各参赛车型也都表现得非常突出。凭借力帆X60

卓越的品质和节油性能,力帆汽车有志将其打造成一款节油低耗的标杆车型,引领SUV节能大潮。

根据比赛赛程,本次“力帆杯城市节油擂台争霸赛”分为选拔赛阶段和总决赛阶段,其中选拔赛分两场进行。第一场选拔赛目前已经顺利结束,第二场选拔赛即将于6月16日开始,两场选拔赛的优胜者将一起晋级于6月23日举行的总决赛,角逐最终冠军,赢取由力帆汽车提供的1吨油大奖。

本次“力帆杯SUV城市节油擂台争霸赛”一改往日在某单一品牌间进行节油比赛的形式,号召各品牌的1.8L及1.8L以上汽油发动机、无增压、无改装的SUV车型均参与本次活动,相互切磋,取长补短,共同发展。凡符合以上条件的SUV用户只需花5元即可报名参加比赛,角逐终极大奖——1吨油。

6月16日,第二场选拔赛开赛在即,5元钱参与抢占1吨油大奖,机会就在眼前,力帆汽车期待你的参与,详情请咨询烟台钦海汽车销售有限公司。